

► К 70-летию Зуевского механико-технологического техникума

О трудовой династии, или о тех, кто из профтех!

В жизни каждого человека самым главным и значимым остаются семья, дети, дом. А если это не просто семья, а трудовая династия, где несколько человек выбрали пусть не одинаковую профессию, но трудятся в одной организации, – это становится доброй семейной традицией.

Я расскажу о династии в нашей семье, где первым звеном стала моя мама – **ОВСЯНИКОВА Наталья Евгеньевна**, вторым звеном являюсь я, **КАСАТКИНА Олеся Анатольевна**, третье наше звено – мой сын **КАСАТКИН Никита Алексеевич**.

Заслуженный бухгалтер



Во главе династии – **Овсяникова Наталья Евгеньевна**

В 1978 году сразу же после окончания школы №37 она переезжает жить в город Пермь. Но уже в 1979 году в возрасте 19 лет Наталья Евгеньевна возвращается на малую родину и устраивается работать тогда ещё в Зуевское СПТУ-2 на должность счетовода-кассира. Образования на тот момент не было, но работать было нужно. Счетоводом-кассиром мама была недолго: ушла в декретный отпуск. А вернувшись из декрета, с 1984 года стала работать бухгалтером.

С первых дней работы она поняла, что это как раз то, что ей нравится. Да и бухгалтерское дело было ей очень близко, так как её мама, моя бабушка, работала по этой специальности. Очень тепло принял коллектив молодого работника.

В 1987 году Наталья Евгеньевна окончила Московский индустриальный педагогический техникум в Москве по специальности «Бухгалтерский учёт и контроль финансовой деятельности». Год за годом в любимой работе незаметно прошёл для мамы не один десяток лет. И вот 44 года Наталья Евгеньевна предана любимому делу. Её общий трудовой стаж – 45 лет, из них в техникуме – 44 года.

Я считаю, главное в жизни найти своё призвание, найти своё место, своё любимое дело, и это у Натальи Евгеньевны получилось. За свой труд она имеет награды и благодарности разных уровней. Наталья Евгеньевна пользуется авторитетом в коллективе, её уважают и ценят.

Талантливый педагог

Династию продолжает дочь Натальи Евгеньевны –

Касаткина Олеся Анатольевна

После окончания школы я решила идти по стопам мамы и бабушки и получить образование бухгалтера. В 2002 году я окончила Кировский кооперативный техникум по специальности «Экономика, бухгалтерский учёт и контроль». Однако сразу по специальности устроиться не получилось, и поэтому я стала работать продавцом в Зуевском райпо. Практически сразу я поняла, что торговля – не моё. И так сложилось, что знакомая мамы, работавшая тогда в техникуме, предложила мою кандидатуру директору техникума (тогда ещё *Башорину В.П.*) на должность мастера производственного обучения в группу продавцов.

Так я пришла работать в 2003 году в возрасте 20 лет в Зуевский механико-технологический техникум. Было страшно, непонятно, трудно... Я думала: смогу ли я вообще научить, объяснить, показать. Но шли годы, и чем больше я углублялась в данную профессию, тем ближе она мне становилась, тем больше затягивала.

После 18 лет работы мастером производственного обучения я получила предложение от директора техникума Наталии Александровны Пыхтеевой получить образование педагога-психолога. Пройдя профессиональную переподготовку и получив диплом, с 2021 года работаю педагогом-психологом, заведующей практикой и преподавателем. Мой общий трудовой стаж составляет 21 год, педагогический стаж работы в техникуме – 20 лет.

Ежедневно меня окружают мои студенты. Для меня очень важно, чтобы каждый из них верил мне, уважал... Я учу их, а они учат меня. Конечно, работа преподавателя требует постоянной самоотдачи, эмоционального напряжения. Но всегда помнишь, что наступит новый день, и ты должна быть энергичной, бодрой, уверенной в себе, потому что тебя ждут твои студенты. Это ли не счастье! Я считаю себя счастливым человеком, потому что у меня есть любимая работа.



Активный студент

Третье звено нашей династии – мой сын **Касаткин Никита**, который в настоящее время обучается в техникуме по специальности «Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники».

Что из этого получится, пока увя! – неизвестно. Но с первых дней Никита зарекомендовал себя ответственным, добросовестным, открытым, честным и порядочным человеком. Надеюсь, таким он и останется.

Быть похожим на родителей – это значит взять от них всё самое ценное, развивать, улучшать, совершенствовать и приумножать этот багаж, передавать его своим детям. Необходимо жить так, чтобы наши дети гордились нами, стремились быть похожими на нас, были лучше нас. Семейная традиция Овсяниковых – Касаткиных подхвачена третьим поколением. Общий наш стаж в «профтех» – 66 лет. И, кто знает, может быть, это ещё далеко не последняя цифра в нашей династии!

О. КАСАТКИНА, педагог-психолог Зуевского механико-технологического техникума

► По области

Александр Соколов принял участие в круглом столе «Семейные ценности и ценность семьи» на федеральной площадке

Глава региона рассказал о комплексе мер поддержки семей в Кировской области

19 октября губернатор Кировской области Александр Соколов в формате видеоконференцсвязи принял участие в круглом столе Экспертного института социальных исследований (ЭИСИ) «Семейные ценности и ценность семьи».

Круглый стол прошёл в президентском зале Международного мультимедийного пресс-центра «Россия сегодня».

Управляющий директор ЭИСИ по взаимодействию с экспертным сообществом Фирдус Алиев напомнил, что 17 октября состоялась первое заседание наблюдательного совета конкурса «Это у нас семейное».

О старте нового проекта платформы «Россия – страна возможностей», который уже называют самым народным, объявил Президент России Владимир Владимирович Путин.

Глава региона на круглом столе рассказал о подходах регионального правительства к разрабатываемой стратегии социально-экономического развития Кировской области.

– Мы выбрали семью как основную критерий успешности развития региона, – отметил Александр Соколов.

– Прочитую слова нашего Президента Владимира Путина:

«Мы говорим – Родина-мать: речь идёт о семье, о чём-то огромном, мощном, но в то же время близком сердцу каждого человека. Это и Родина. Это и семья. По большому счёту Родина – это семья. Для нашего сердца это одно и то же».

Президент обозначил, что семья является краеугольным камнем понимания Отчизны, Родины. Поправки 2020 года в Конституцию РФ, где семья обозначена как добровольный союз мужчины и женщины, встретил ураган ненависти наших недоброжелателей как раз по той причине, что именно это отличительная черта России как цивилизации.

Поэтому сейчас мы говорим не о мерах поддержки семьи, а о выстраивании семьи как ценности всей политики государства. Мы развиваем инфраструктуру, строим жильё, чтобы жители региона оставались здесь, создавали семьи, воспитывали детей. Вокруг этого строится всё в нашем регионе.

Александр Соколов назвал самые востребованные меры поддержки семьи в Кировской области:

- служба сертифицированных нянь;
- бесплатное обучение и переквалификация женщин;
- подарок для новорождённого;
- масштабные меры поддержки семей при рождении второго и третьего ребёнка.

Также Александр Соколов отметил, что сейчас в Кировской области обсуждаются и планируются меры поддержки семей при рождении первого ребёнка.

Это поможет остановить демографический спад в регионе.

Пресс-центр администрации Кировской области